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UNSER DIENSTLEISTUNGSANGEBOT
FÜR HALBPRIVATVERSICHERTE

LIMMIprime
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Mit LIMMIprime bieten wir unseren halbprivatversicher-
ten Patientinnen und Patienten Betreuung auf höchstem 
Niveau: Die ebenso breite wie spezialisierte medizini-
sche und pflegerische Kompetenz eines Schwerpunkt-
spitals, eine erstklassige Behandlung durch unsere hö-
heren Kaderärztinnen und -ärzte und den gehobenen 
Standard einer topmodernen Privatabteilung.

Durch die integrierte Versorgung, welche in der me- 
dizinischen Grundversorgung des Limmattals Tradition 
hat, profitieren Sie von umfassenden und wohnorts- 
nahen medizinischen Dienstleistungen. Wir arbeiten 
seit jeher mit regionalen Ärztenetzwerken zusammen 
und kooperieren betreffend Nachversorgung mit be- 
währten Partnerinnen und Partnern – Erstversorgung, 
stationäre Rehabilitation und ambulante Nachversor-
gung: Alles aus einer Hand, alles unter einem Dach.

Davon profitieren vor allem unsere Patientinnen und 
Patienten. Erleben Sie auf unserer modernen Privatab-
teilung persönliche und individuelle Betreuung sowie 
einen gehobenen Service.

Bei uns sind Sie in besten Händen.

Spital Limmattal

Herzlich willkommen

Prof. Dr. med. Urs Zingg
Chefarzt Klinik für Allgemein-, Gefäss- 			 
& Viszeralchirurgie 
Leiter Ärztliches Departement I

Prof. Dr. med. Alain Rudiger
Chefarzt Medizinische Klinik
Leiter Ärztliches Departement II
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Authentisch. Anpackend. Respektvoll.

s'LIMMI: Ihr Partner fürs Leben

Spital Limmattal
Als bedeutender Gesundheitspartner mit umfassendem 
Ausbildungsauftrag übernimmt der Spitalverband Lim-
mattal die erweiterte medizinische Grundversorgung 
von über 98’000 Patientinnen und Patienten jährlich, 
in allen Lebensphasen. Das LIMMI ist breit spezialisiert 
und bietet eine qualitativ hochstehende medizinische 
Versorgung sowie vertieftes Expertenwissen in zahlrei-
chen chirurgischen, medizinischen und pflegerischen 
Fach- und Spezialdisziplinen. Der Spitalverband ver-
fügt über 188 Betten im Akutbereich, 126 Betten in 
der Langzeitpflege, einen spitalgebundenen Rettungs-
dienst sowie neun Operationssäle und acht Intensiv-
pflegeplätze. Mehr als 1’600 Mitarbeitende aus 57 
Nationen erbringen täglich ausgezeichnete und viel-
fältige Leistungen.

Authentisch.
Wir tun, was wir sagen und wir sagen, was wir tun. 
Wir sind ein Team und ergänzen uns mit unseren un-
terschiedlichen Persönlichkeiten und Talenten.

Anpackend.
Wir packen an – wenn wir unsere tägliche Arbeit tun 
und genauso, wenn es um Veränderungen und neue 
Herausforderungen geht.

Respektvoll.
Respekt ist ein wichtiger Teil unseres Selbstverständ-
nisses. Wir gehen miteinander respektvoll um und be-
gegnen uns auf Augenhöhe. Gleiches gilt im Umgang 
mit unseren Patientinnen und Patienten, ihren Angehö-
rigen und den Zuweisenden.
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Die Highlights
	❯ Betreuung nach Möglichkeit durch höhere Kaderärztin oder höheren Kaderarzt (Chefärztin/-arzt, 
Leitende Ärztin/Leitender Arzt, mindestens erfahrene Oberärztin/erfahrener Oberarzt)

	❯ Optimierter Behandlungsablauf bei Untersuchungen und Therapien

	❯ Zweibettzimmer mit gehobener Ausstattung

	❯ PIUS – Patienteninformations- und Unterhaltungssystem

	❯ Gastronomieangebot mit erweiterten Auswahlmöglichkeiten

	❯ Erweiterte Besuchszeiten für Angehörige

	❯ Kostenloses Essen für Angehörige und Besuchende (1× pro Tag)

	❯ Kostenloses Parkieren für Patientinnen und Patienten sowie Besuchende

	❯ Nachhausebring-Service

Zusätzliche Dienstleistungen

Auf einen Blick
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Spital Limmattal

Dienstleistungsangebot 
für Halbprivatversicherte

Vor dem Spitaleintritt
Kontaktaufnahme vor Eintritt� ✓

Flexible Terminwahl nach Absprache� ✓

Optimierter Behandlungsablauf bei Untersuchungen und Therapien� ✓

Während dem Aufenthalt
Individuelle Begleitung beim Eintritt� ✓

Willkommenspaket

Bademantel und Hausschuhe für die Dauer Ihres Aufenthalts� ✓

Set mit Pflegeprodukten von Louis Widmer� ✓

Früchteschale� ✓

Zimmer

Zweibettzimmer mit Dusche / WC� ✓

PIUS – Patienteninformations- und Unterhaltungssystem� ✓

Internet, kostenloses WiFi� ✓

Tageszeitung� ✓

Aufenthalt

Kostenloses Parkieren für Patientinnen und Patienten sowie Besuchende� ✓

Erweiterte Besuchszeiten für Angehörige� ✓

Übernachtungsmöglichkeiten für Angehörige� ✓
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Prime-Lounge� ✓

Wäscheservice*� ✓

Medizinisches Angebot und Pflege

Umfassende medizinische Notfallversorgung rund um die Uhr� ✓

Betreuung nach Möglichkeit durch höhere Kaderärztin oder höheren Kaderarzt (Chefärztin/-arzt, Leiten-
de Ärztin/Leitender Arzt, mindestens erfahrene Oberärztin/erfahrener Oberarzt)� ✓

Diplomierte Pflegefachperson als persönliche Ansprechpartnerin oder persönlicher Ansprechpartner  
bei Behandlung und Pflege (Bezugspflege)� ✓

Austrittsgespräch durch Kaderärztin oder -arzt� ✓

Gastronomie

Freie Menüwahl gemäss verordneter Kostform� ✓

Erweitertes Speiseangebot à la carte� ✓

Kostenloses Essen für Angehörige und Besuchende**� ✓

Zwischenverpflegung und Snacks� ✓

Getränke inklusive (alkoholfrei)� ✓

Nach dem Aufenthalt
Follow-Up Kontaktaufnahme nach Austritt� ✓

Nachhausebring-Service� ✓

Individuelle Begleitung beim Austritt ***� ✓

Zusätzlich buchbare Dienstleistungen im Spital
Fitnessberatung

Ernährungsberatung

Stress- und Lebensberatung

Coiffeur

Fusspflege oder Podologie
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*10 % Rabatt auf den normalen Preis
**Ein Essen pro Tag für Besuchende inklusive Getränk (alkoholfrei)
***	Auf Wunsch
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